右岸泄洪闸首个闸墩封岷江龙溪口航电枢纽

5月5日起 **人民南路将分两段** 实施雨污水管网改造

本报讯(记者吴薇) 昨(24)日,记者从乐山市住房和城乡建设局获悉,为提升乐山老城区雨污水管网排水功能,该局将于5月5日起,分两段实施乐山中心城区人民南路(新村街路口至大桥西街红绿灯)合流制污水管网改造工程。

据了解,为确保施工质量和人员安全,决定对施工区域分段实施全封闭施工,具体安排如下。

封闭范围

- 1、人民南路新村街路口一人民南路238号(市中区住房和城乡建设局)。
- 2、人民南路238号(市中区住房和城乡建设局)—大桥西街红绿灯。

封闭时间

- 1、新村街路口一人民南路238号(市中区住房和城乡建设局):2022年5月5日21:00至2022年6月1日24:00;
- 2、人民南路 238 号(市中区住房和城乡建设局)—大桥西街红绿灯: 2022 年 6 月 15 日 24: 00 至 2022 年 7 月 10 日 24: 00。

需要提醒大家的是,道路全封闭施工区域,禁止所有车辆和行人通行(施工车辆和特种车辆除外)。也请道路周边封闭影响区域内的单位、住宅小区车辆和行人自觉遵守交通法律法规,服从现场交通疏导员的引导有序安全通行。

右岸泄洪闸建设现场 受访单位供图

本报讯(记者宋雪)记者从犍为县岷江航电服务管理局获悉,4月23日,随着最后一方混凝土人仓,岷江龙溪口航电枢纽工程右岸泄洪闸19#闸墩顺利封顶,这也是首个封顶的闸墩,标志着泄洪闸的土建施工重点将转入预制梁安装及上部排架柱施工,为项目后续建设打下坚实基础。

岷江龙溪口航电枢纽工程是岷 江港航电综合开发的第4个梯级, 是以航运为主,航电结合,兼顾防 洪、供水、环保的水资源综合利用工 程。项目右岸11孔泄洪闸,主要由 闸墩、底板、消力池、排架柱等组成, 闸孔净宽为15米,共有10个闸墩。

"单个闸墩长42米、高26.5米、宽4米,混凝土浇筑方量近4.9万立方米。"项目建设单位中交四航局相关负责人告诉记者,此次19#闸墩顺利封顶后,预计4月28日开始泄洪闸预制梁架设,为今年整个工程及下游区域人民安全度汛提供坚实保障。

记者了解到,当前,岷江龙溪口 航电枢纽工程坚持防疫生产"两手 抓、两不误",项目建设有力推进,其 中,右岸泄洪闸的所有闸墩预计将 在5月上旬全部封顶。

嘉州渡码头启用 景区部分旅游项目有调整

本报讯(记者 杨心梅)近日,记者从乐山大佛旅游有限公司获悉,乐山大佛景区自2022年4月23日起启用嘉州渡码头。码头启用后,景区部分旅游项目也有调整:

一、白天水上旅游项目

- 1.购票地址:乐山大佛景区游江售票大厅(大佛文 化广场旁)
 - 2.登船码头: 嘉州渡码头
- 3.下船码头:八仙洞码头(离嘉州渡码头约800米)
- 4.购票须知:游船票价为70元/人,身高1.2米以下 儿童免票。

二、夜游三江项目

- 1.购票地址:乐山大佛景区游江售票大厅(大佛文 化广场旁)
 - 2.登船码头:乌尤寺码头
 - 3.下船码头: 嘉州渡码头
 - 4.运营时间:

夏季:4月1日至10月7日

第一班次:20:00发班

第二班次:21:30发班

冬季:10月8日至次年3月31日

第一班次:19:30发班

第二班次:21:00发班

提前半小时停售当班游船票

注: 游江项目根据水位、天气变化情况,游船发班时间会有所调整。

5.运营航线: 乌尤寺码头——大佛本体——睡佛 初醒——嘉州渡码头

6.购票须知:成人票220元/人,身高1.2米以下儿童半票110元/人,一周岁以内婴儿免票。

三、巨型睡佛观光游线项目

- 1.购票地址:八仙洞码头和上中顺码头
- 2.运行航线:八仙洞码头-上中顺码头

3.购票须知:票价10元/次/人,身高1.2米以下儿童免票,其余人员无优惠政策。周末(星期六、星期日)和法定节假日(元旦节、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节、国庆节)运营,每60分钟发班,每班限售35张票。

我為群众办实事 "百日攻坚"专项行动办实事

从外卖小哥 到"铜河小哥"

沙湾区成立全市首个网约送餐行业党支部

本报讯(记者方方杨心梅)"我是一名普通的外卖骑手,也是一名共产党员……作为一名骑手,我的工作被赋予新的含义。"4月22日,全市首个网约送餐行业党支部暨"铜河小哥"志愿服务队在沙湾区正式成立,美团骑手廖波作为骑手代表,对新身份有了新期待。

从外卖小哥化身"铜河小哥",像廖波这样的骑手有着什么样的新任务?记者在成立仪式上了解到,他们将发挥党员先锋模范作用,积极弘扬沫若文化、铜河精神,坚持为疫情防控下的居民配送生活物资,解决群众急难愁盼,承担起政策法规宣传员、社情民意收集员、困难群众服务员、群防群治信息员、文明创建观察员等"五大员"角色。

据了解,首批"铜河小哥"有7位。未

来沙湾区还将在运行中持续发展符合条件、社会责任感强的外卖小哥加入队伍,通过"线上+线下"的方式,定期组织开展培训,提升参与治理能力水平。沙湾区委组织部相关负责人表示,网约送餐行业党支部暨"铜河小哥"志愿服务队成立后,将积极践行"我为群众办实事"理念,为沙湾区开展我为群众办实事"百日攻坚"专项行动留下生动注脚,"希望在不占用骑手的工作、休息时间,不影响骑手正常的送餐服务的情况下,依靠他们走遍千家万户、穿遍大街小巷的工作性质,随手开展工作。"

此外,沙湾区还将加快打造"铜河小哥驿站"作为网约送餐队伍的党建+工会活动阵地,为网约送餐队伍提供遮风避雨的"暖心之家",不断提升群众获得感、幸福感和安全感。

我市启动2022年知识产权宣传周活动

本报讯(记者 甘国江)20日,在第22个世界知识产权日来临之际,我市以现场直播的形式启动2022年知识产权宣传周活动。

今年知识产权宣传周主题为"全面开启知识产权强国建设新征程",将开展一系列活动。一是采取电台直播、户外大屏滚动播放公益宣传标语和宣传片、组织对市内重点企业进行专访报道等形式广泛开展知识产权宣传。二是对市政府关于进一步促进科技创新,强化知识产权创造、运用、保护等相关激励政策进行解读,鼓励公民、法人和其他组织积极创新创造,深入推进创新驱动引领乐山高质量发展,助力创新城市建设。三是以"联合·执法·检查"为活动主题,市市场

监管局、市检察院、市公安局、市版权局等多部门围绕重点环节和重点领域,开展知识产权联合执法检查、维权援助服务。四是聚焦"中国绿色硅谷"建设,深入重点企业、高校以及产业研究院调研、宣讲,助力晶硅光伏产业发展。五是乐山市知识产权工作领导小组办公室(市市场监管局)将会同市法院、市公安局、市版权局、市科技局等相关成员单位召开乐山市知识产权保护新闻通报会,发布《乐山市知识产权保护与发展状况白皮书》,通报知识产权保护典型案例及相关工作成效。

此外,宣传周期间,各地知识产权管理部门及相关成员单位还将开展系列宣传活动。